
[bookmark: _GoBack]Целями деятельности Учреждения являются:
оказание консультативно-диагностической, лечебной и реабилитационной помощи беременным женщинам, роженицам, родильницам, новорожденным и детям первых месяцев жизни с врожденной и перинатальной патологией, требующих оказания медицинской помощи в стационарных условиях, а также женщинам с нарушением репродуктивной функции на основе использования современных профилактических и лечебно-диагностических технологий;
организация и проведение перинатальных консилиумов врачей для определения тактики ведения беременности и родов у женщин с осложненным течением беременности, в том числе при выявлении хромосомных нарушений и врожденных аномалий (пороков развития) у плода;
осуществление оперативного слежения за состоянием беременных женщин, рожениц, родильниц и новорожденных детей, нуждающихся в интенсивной помощи, обеспечение своевременного оказания им специализированной медицинской помощи при выявлении осложнений;
оказание дистанционных видов консультативной помощи на основе использования современных информационных технологий при возникновении критических или других ситуаций, требующих разрешения в акушерстве, гинекологии, анестезиологии-реаниматологии, неонатологии, организация экстренной и неотложной медицинской помощи женщинам и детям, в том числе вне медицинской организации, включая медицинскую эвакуацию;
проведение клинико-экспертной оценки качества оказания медицинской помощи женщинам и детям раннего возраста, сбор и систематизацию данных о результатах выхаживания новорожденных детей с различной патологией;
осуществление профилактики отдаленных последствий перинатальной патологии (ретинопатии недоношенных, тугоухости с детства, детского церебрального паралича);
обеспечение системы реабилитационных мероприятий и восстановительной терапии, медико-психологической и социально-правовой помощи женщинам и детям раннего возраста;
осуществление статического мониторинга и анализа материнской, младенческой смертности, разработка предложений по совершенствованию и развитию службы охраны материнства и детства;
обеспечение организации проведения информационных мероприятий для населения и специалистов по вопросам перинатальной помощи, охраны и укрепления репродуктивного здоровья и позитивного отношения к материнству.
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В указанных помещениях круглосуточно находятся пациенты, которым оказывается медицинская помощь ( роды, операции, реанимационные мероприятия и пр.). Для проведения обмеров необходимо произвести вскрытие «чистых помещений», это приведет к нарушению требований, перечисленных выше, к внутренней отделке и классу чистоты помещений. В дальнейшем возникнет необходимость в восстановлении повреждений, причиненных проведением вскрытия помещений, которые невозможно в силу специфики учреждения произвести в рабочем порядке. Финансирование на проведение подобных мероприятий областным бюджетом не предусмотрено. Проведение экспертизы по определению объемов скрытых работ без нанесения ущерба деятельности учреждения возможно только на основании исследования проектной документации. 

